



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

汉留社区:用“绣花功夫”“绣”出美好生活



汉留社区以“实现长效管理、打造让居民满意的品质社区”为目标,秉持着热爱与真诚的态度努力践行将这个古老的庄台打造成管理有序、服务完善、环境优美、文明祥和的新型社区。

社区简介

汉留社区成立于1995年,辖区内包含5个微网格,社区居民千人。社区内部拥有“一站式”服务大厅,设立劳动保障、计生、综治、残联以及民政服务等窗口,采取居民事务集中处理,多部门协作的方式运行。辖区拥有多种综合服务设施丰富用于满足居民精神文化生活。

社区治理

社区阵地全面化,汉留社区虽小,五脏俱全。社区始终坚持因地制宜的原则,注重在完善阵地功能上下功夫,目前社区已配备老年人活动室、新时代文明实践站服务大厅、农家书屋、志愿服务台、篮球活动场等多种活动设施,致力于打造社区温馨

和谐的一体化服务中心。

社区建设规范化,居民的菜篮子一直是至关民生重点工程。汉留社区大力推进市场建设进度,强化标准化菜市场规范管理,加强对菜市场的经营指导,加大已建成开业市场的宣传力度,为居民提供一个方便、安全、优质、实惠的生活服务环境。目前汉留农贸市场已建成,取代原先破损老旧市场,社区协调将原有商铺全部进驻,针对流动摊贩,原先占道售卖人员已全部劝说进入农贸市场内部有序售卖。

社区工作网格化,汉留社区采用精网微格——大数据+N的工作方式,社区网格员融入社区综合治理,更好的为居民上门服务,了解居民情况,解决居民诉求,传递温暖,传播正能量。

社区服务

汉留社区坚持“窗口虽小,服务满满”,聚焦群众反映的办事堵点难点问题,不断强化社区服务一体化建设,持续为辖区居民提供更多贴心暖心的高质量服务,实现让群众就近就便享受优质、高效的服务的最终目标。

在社区老旧设施改造过程中问题挨家挨户上门征求意见,通过一系列提升改造

措施,解决了老旧基础设施老化、环境脏乱差等问题,给社区居民带来看得见、摸得着的实惠,居民获得感明显提升。让脏乱差的地带也变成便民服务的停车场。

为创造良好的宣传舆论氛围,推动社区宣传思想工作开创新局面。汉留认真做好各类政策宣传工作,进一步提高社区的宣传工作效能。充分利用网格员、党员、志愿者等辖区力量组成的信息收集员队伍,将信息触角延伸到辖区的每个角落和部位,随时掌握全面、准确、快速的社区各类信息。同时,加强网络建设,以“社区网格群”为平台,及时、准确、多角度多层次地开展社区宣传活动,扩大宣传工作的广度和深度。紧紧围绕上级中心工作,组织开展好重大活动宣传,进一步增强社区宣传工作的责任感和紧迫感,确保社区宣传工作扎实有效开展,围绕社区各阶段重点工作,利用社区现有资源,全面、及时、有效地完成社区各项宣传工作,从而提高社区的服务水平。

为大力弘扬雷锋精神,促进社会主义核心价值观体系建设,推动学雷锋活动和志愿服务事业健康发展,促进社会和谐提供精神力量和道德支撑,汉留社区积极组织本辖区志愿者服务队伍和志愿服务人员,深入开展志愿服务活动,将志愿者服务精神深入贯彻到社区居民群体中,广泛开展群众乐于参与的文明志愿服务活动。

上面千条线,底下一根针。要提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,就必须拿出绣花功夫。汉留社区立足于群众,关注群众生活,想民之所想,急民之所急,办民之所需,干民之所盼。关注困难群众,走访了解困境儿童,为祖国的花朵保驾护航;慰问困难群众,帮助度过困境;疫情期间,

上门探望居家隔离人员,汉留社区始终同人民想在一起、干在一起。“吴书记,这个坏掉了,你去看一下”环卫工人老王急匆匆地说。社区党支部副书记吴顺华主动承担起维修公共设施的工作,对各种破损老化的设施进行修整维护。“小徐来了,看到小徐就心里欢喜”社区老人常这样说,全科社工徐扬走访社区孤寡老人,做好空巢老人心理辅导。“又要麻烦你了”一位残疾居民不过意的说道,妇女主任徐萍日常负责社区残障人士帮扶工作,她热心帮助每一位,把他们都当做自己的家人。

汉留社区坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众的原则,精心筹划开展各项活动。活动既有传统元宵节灯谜活动,三月三庙会交流活动;又有富含现代化元素的趣味运动会,富有文艺色彩的文艺汇演。社区力争融合传统与现代,举办形式多样、内容丰富的社区活动,既有传统文化的“魂”,也有现代元素的“潮”,营造出良好氛围。

汉留社区全体工作人员秉持着真诚与热爱之心,以不忘初心,牢记使命,奋发进取,扎根基层,踔厉奋发,笃行不怠的精神为社区发展做出应有的贡献。



最美社区

高邮市人民政府 高邮市融媒体中心 联办

文明健康 有你有我

绿色环保

健康生活

书香社会

科学饮食

规律作息

锻炼身体

拒绝野味

垃圾分类

保护自然

使用公筷

